Zapisnik i odluke
II. sjednice Upravnoga odbora Saveza
održane 7. listopada 2012. u Poreču, Hotel Parentium, od 9 do 12.30 h
Nazočni: Slobodan Mišćević, direktor Saveza; Ratko Cvetnić, Matea Čiča, Ratko Galjer, Damir Ilić, Daniel Zadravec, Lidija Petrinović Zekan;

Također nazočni: Maja Šavor, glavni tajnik (uz neke točke dnevnog reda);

Izočni: Velimir Čerkez.
1.    Ustanovljavanje valjanosti kvoruma i dnevnog reda

Direktor Saveza Miščević (DM) pozdravio je nazočne, ustanovio kvorum i stavio dnevni red na glasovanje. Budući nije bilo primjedbi DM predložio je da se dnevni red usvoji.

Prihvaćeno jednoglasno.

2.    Ovjera zapisnika i odluka I. sjednice UO

Budući na dokumente nije bilo primjedbi DM predložio je da se iste ovjere.

Prihvaćeno jednoglasno.

3.    Ovjera odluka direktora Saveza donesenih u ime Upravnog odbora
Budući na odluke nije bilo primjedbi DM predložio je da se iste ovjere.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 1).

4.    Izvještaj za predhodno razdoblje

4.1  Izvješće o izvršenju odluka sa predhodne sjednice  

Pregledom odluka utvrđeno je da su u većini izvršene, no neke nisu ili nisu u cijelosti te su u raspravi predložene dopune i novi rokovi izvršenja. DM takav je prijedlog dao na glasovanje.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 2).

4.2  Programsko izvješće

Budući nije bilo posebnih programskih područja koja ne bi bila obuhvaćena ostalim točkama prešlo se na iduću točku.

4.3  Financijsko izvješće i bilanca dugovanja i potraživanja sa 30. rujna

U raspravi je istaknut problem: iako je već u nekoliko navrata UO davao rok nakon kojeg se nova dugovanja neće priznavati, ta dugovanja od kojih su neka i iz prijašnjih godina, stalno se pojavljuju, poput duga koji navodi trener Jurčić, čime se ionako veliki dug Saveza koji je ostavila prošla uprava neprestano povećava. Ujedno je DM upoznao nazočne s dopisom bivšeg direktora Saveza Miškulina u kojem se predlaže kompenzacija odnosno podmirivanje nekih od tih dugovanja. U skladu s tim DM predložio je da se ispita dug prema treneru Jurčiću i potom napravi bilanca sa 30. rujna.  

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 3).

5.    Razrada plana za iduće razdoblje

5.1  Razrada programa

5.1.1 Natjecateljski ciljevi za sezonu 2012/2013 i 2013. godinu

Obzirom da izbornici Saveza do roka nisu podnijeli prijedloge natjecateljskih ciljeva Saveza u 2013., a koje HOO traži za sastanak s predstavnicima Saveza, vezan uz plan, u raspravi predložen je novi rok koji je DM dao na glasovanje.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 4).
5.1.2 Korekcije Natjecateljskoga pravilnika (prijedlozi ravnateljice natjecanja

Obzirom na primjedbe na sustav natjecanja, te na pad interesa za Hrvatski kup, odbornica Čiča (OČ) u svojstvu ravnateljice natjecanja ukratko je ponovila svoje prijedloge promjena naglasivši da su već trebali biti doneseni žurnim postupkom. Određene primjedbe na pravilnik navela je i odbornica Petrinović Zekan (OPZ). Nakon duže rasprave u kojoj su sudjelovali svi nazočni, napomenuto je da su problemi dijelom uzrokovani time što sadašnji saziv UO-a odrađuje posao koji je trebao napraviti prošli saziv, te su formulirani prijedlozi koje je DM stavio na glasovanje.
Prihvaćeno većinom glasova (odluka 5).

Ujedno je raspravljeno o propustu vezanom uz podjelu medalja za Hrvatski kup, te je predložen novi datum. DM dao je prijedlog na glasovanje. 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 6).

Također raspravljeno je o jednom prijedlogu promjene u kalendaru Saveza. DM dao je prijedlog na glasovanje.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 7).

5.2  Razrada financijskog plana

5.2.1 Financijski plan za 2013 godinu koji će se predložiti HOO-u

U raspravi o prijedlogu natjecanja i ostalih programa koja će se financirati od strane HOO-a odbornici su raspravljali o podnesku radne skupine koja je zadužena za taj posao na prošloj sjednici. U raspravi je odbornik Cvetnić upozorio da ne treba očekivati bitne promjene u iznosu od onih za 2012. te da se treba držati kriterija koji su postavljeni na skupštini Saveza. Nakon rasprave DM je stavio prijedlog na glasovanje.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 8).

Već u predhodnoj raspravi odbornik Galjer (OG) naglasio je potrebu da se Savez uključi u natjecanja Balkanske federacije osobito podmladačka. U vezi stava HOO-a prema tome OC naglasio je da HOO odluke prepušta samim nacionalnim savezima. Stoga je DM predložio da se OG zaduži da ispita uvjete nastupa.
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 9).

5.2.2  Vođenje knjigovodstva

DM ukratko je predstavio ugovor s knjigovotkinjom za 2013. Jedina primjedba u raspravi bila je vezana uz nepoznati iznos naknade te je DM s tim u vezi formulirao prijedlog.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 10).

6. Izbor dužnosnika Saveza

U kratkom rezimeu natječaja utvrđeno je da je već u prvome krugu izabrana većina dužnosnika te da neke kandidature nisu bile podnijete u skladu s propozicijama. U raspravi predloženo je da se natječaj za upražnjena mjesta ponovi te je DM takav prijedlog dao na glasovanje.

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 10).

7. Razno

Budući da pod ovom točkom nije bilo prijedloga DM zaključio je sjednicu.

Odluke:

1.
Ovjeravaju se sljedeće odluke direktora Saveza donesene po točki 6.2 (VII) Statuta:

-
17. kolovoza - program Shuttle Time, 

-
13. rujna – sponzorstvo Yonexa

-
18. rujna -  izbor dužnosnika Saveza

-
18. rujna – raspodjela preostalog proračuna HOO za 2012.

2.
Odluke I. sjednice UO-a izvršene su osim:

-
odluke 4. koja će se riješiti u sklopu bilance sa 30. rujna:

-
odluke 5. te se tečaj za Tournament Planner i za Shuttle Time odgađaju za 24. studenoga, ili najbliži mogući datum, u Zagrebu, u prostoru KIF-a. Prijave za tečaj TP-a, na koji se pozivaju i suci, su otvorene do 10. studenoga, uz kotizaciju od 150 kn po osobi. Predavačima će se osigurati honorar. Od prvoga siječnja 2013. uvodi se obveza organizatorima natjecanja Saveza da na turniru moraju imati osobu obučenu za rad na TP-u.

-
odluke 6. te se određuje da se loptice koriste za pripreme i to 25 kutija za seniore, 20 za juniore i 5 za kadete, a za raspodjelu su nadležni odnosni izbornici;

-
odluke 12. u dijelu koji se odnosi na natjecateljske ciljeve;

ujedno se donose sljedeće odluke:

-
troškovi odbornika za dolazak na sjednicu priznaju se u skladu sa zakonskim odredbama vezanim uz putni račun, s tim da se priznaju samo troškovi prijevoza dok se odbornici upućuju da dnevnice riješe sa svojom lokalnom zajednicom. Troškovi će se isplaćivati sa stavke Materijalni troškovi Saveza.

-
ravnateljica natjecanja razrješuje se dužnosti registracijskoga povjerenika te se ista dužnost stavlja u nadležnost glavne tajnice. Ujedno se u Upisnik igrača uvodi obvezna napomena o članskom statusu klubova.

-
ugovor sa Yonexom ide u realizaciju sa siječnjem, a na sponzorsku opremu treba otisnuti natpis Croatia, te izvršiti reklamne obveze prema sponzoru;

-
 odbornik Zadravec zadužuje se da sastavi pismo namjere za sponzore  o osnutku badmintonskog poola, koje će se poslati na adrese od interesa.

3.
Bilanca Saveza s 30. rujna donijet će se nakon GTŠ da sa trenerom Jurčićem i knjigovođom Saveza ustanovi eventualna dugovanja prema treneru pod početka 2010. godine te nakon što se u bilancu uvrsti pregled prihoda i rashoda za I-VIII 2012. Sukladnu prijedlogu bivšega direktora Miškulina kompenzacijom od 10.000 kn podmirit će se dugovanja prema prof. Kondriču (5000 kn), bivšoj ravnateljici natjecanja Horvat Vrbnjak (2010 kn, ali tek nakon što novoj ravnateljici natjecanja preda potpuno ovlaštenje za rad s rating-ljestvicom), knjigovotkinji Horbec (2000 kn za 2011. g) te odborniku Galjeru (990 kn).

4.
Izbornici Saveza zadužuju se da u roku tjedan dana dostave Upravnom odboru natjecateljske ciljeve u 2013. za svoju dobnu skupinu.

5.
Natjecateljski pravilnik mijenja se tako da:

-
u točki 2.6. navod „Prijavnine na natjecanjima savezne razine određene Cjenikom Saveza pripadaju Savezu...“ mijenja se u „Prijavnine na natjecanjima savezne razine određene su  Cjenikom Saveza...“

-
pod točkom 4. dopunjen je i djelomično izmijenjen prethodni navod te on sada glasi : „Hrvatski kup (u daljnjem tekstu: Kup) cjelosezonsko je natjecanje koje se u pojedinačnim konkurencijama igra u tri kruga kod seniora i veterana, u četiri kruga kod mlađih juniora, kadeta i mlađih kadeta, te u dva kruga kod poletaraca. U konkurencijama parova Kup se igra u dva kruga kod seniora, mlađih juniora, kadeta i mlađih kadeta te u tri kruga kod veterana.”  

-
u točki 4.2. navod „Seniori u I. i III. krugu igraju pojedinačnu konkurenciju i konkurenciju muških i ženskih parova dok u II. krugu igraju pojedinačnu konkurenciju i konkurenciju mješovitih parova“ briše se, a dodaje se navod „Seniori u I. krugu igraju pojedinačne konkurencije i konkurencije muških i ženskih parova, u II. krugu  pojedinačne konkurencije i konkurenciju mješovitih parova dok se u  III. krugu igraju sve konkurencije.“

-
u točki 4.2.1 navod „Savezni turniri na kojima se do roka za prijave ubilježi samo jedna ili“ mijenja se i sada glasi „Savezni turniri na kojima se do roka za e-prijave ubilježe najviše dvije prijave”

-
točka 4.6.2. izmijenjena je tako da glasi:  „ U pojedinačnim konkurencijama kod mlađih juniora, kadeta i mlađih kadeta za ukupnog pobjednika Kupa računaju se tri najbolja plasmana od maksimalno mogućih četiri. U parskim se konkurencijama računaju dva najbolja rezultata uzimajući u obzir dva zadnja odigrana kruga Kupa i Prvenstvo Hrvatske u tekućoj godini.

U pojedinačnoj konkurenciji seniora računaju se dva najbolja plasmana od maksimalno mogućih tri, dok se u parskim konkurencijama računaju dva najbolja rezultata uzimajući u obzir  dva zadnja kruga Kupa i Prvenstvo Hrvatske u tekućoj godini.

U konkurenciji veterana računaju se dva najbolja plasmana od maksimalno mogućih tri, posebno za pojedinačne, a posebno za parske konkurencije. 

U konkurenciji poletaraca proglašavaju se samo pojedinačni ukupni pobjednici Kupa i to na temelju dva najbolja rezultata uzimajući u obzir dva zadnja kruga Kupa i Prvenstvo Hrvatske u tekućoj godini.“

Navod „Uz otvaranje svakog nacionalnog podmladačkog prvenstva dijele se odličja za najbolje u HK-u; za pojedince i ekipe.“ se briše.

-
u točki 6.1 u četvrtoj stavci navod „najmanje 6 sati neprekidno za dvorane s 4-5 terena“ mijenja se da glasi „najmanje 8 sati neprekidno za dvorane s 4-5 terena“, a u osmoj stavci navod „na svakom natjecanju Kupa“  zamjenjuje se navodom „na svakom natjecanju Saveza“

-
točka 8.1.2. mijenja se da glasi : „Za jakosnu ljestvicu Saveza u pojedinačnim konkurencijama poletaraca zbrajaju se dva najbolja plasmana uzimajući u obzir dva zadnja održana natjecanja Hrvatskog kupa i Prvenstvo Hrvatske za prošlu godinu.

Za jakosnu ljestvicu Saveza u pojedinačnim  konkurencijama podmlatka zbrajaju se četiri najbolja plasmana uzimajući u obzir četiri zadnja održana kruga Kupa i Prvenstvo Hrvatske za prošlu godinu. U konkurencijama parova zbrajaju se dva najbolja plasmana uzimajući u obzir dva zadnja održana kruga  Kupa i Prvenstvo Hrvatske za prošlu godinu. Za jakosnu ljestvicu veterana zbrajaju se tri najbolja plasmana uzimajući u obzir tri zadnja održana kruga natjecanja Kupa i Prvenstvo Hrvatske za prošlu godinu, posebno za pojedinačne i posebno za parske konkurencije.

U konkurenciji seniora rezultati HK-a se boduju za ljestvicu HK-a te za seniorsku i juniorsku rating ljestvicu.»
6.
Uručenje medalja za Hrvatski kup 2011-12. izvršit će se na turniru HK u Čakovcu 3-4. studenoga.

7.
Treći krug HK za veterane spaja se s Prvenstvom Hrvatske za mlađe juniore i mlađe kadete (Dubrovnik,25-26. svibnja).

8.
Savez predlaže HOO-u financiranje sljedećih natjecanja u 2013. godini – seniori:

EP mješovitih ekipa, pripreme;

SK (GPG) – Bitburger Open, pripreme;

EK – MP Švedske, MP Finske; MP Danske;

Prvenstvo Hrvatske.

- juniori:

EP – juniorsko, pripreme;

EP – mlađi juniori; pripreme;

EJK – MJP Španjolske, MJP Nizozemske, MJP Njemačke;

ostala međunarodna natjecanja – ekipni kadetski turnir Češki Krumlov; balkanska prvenstva podmlatka (U19, U17; U15, U13).

Uz to HOO-u predlaže se financiranje:

- odlaska na jednu sjednicu svjetske i jednu evropske federacije;

- članarine svjetske, evropske i mediteranske i balkanske federacije,

- trenera s razvojnih programa;

- izvršitelja administrativno poslovnih zadataka (ugovor o djelu glavne tajnice);

- dijela troškova Međunarodnog prvenstva Hrvatske;

- tečajeva pri HOA-i – trenerskog, sudačkog, te seminara za Shuttle Time i Tournament Software.

9.
Zadužuje se odbornik Galjer da utvrdi propozicije pristupa i nastupa u okviru Balkanske federacije.

10.
Ugovor s knjigovotkinjom Horbec u načelu se prihvaća, a DM i GTŠ zadužuju se provjeriti iznos pripadajućeg poreza i prireza.

11.
Natječaj za izbor neizabranih dužnosnika, dotično stručnoga, sudačkoga, zdravstvenoga povjerenika, te koordinatorice za projekt ravnopravnosti spolova, ponovit će se s otvorenim rokom prijava kandidata, do izbora.

Direktor Saveza

Slobodan Miščević

